



# Свет Марии

*Приносить Иисуса – свет Марии*

Октябрь 2023

ДУХОВНЫЙ ИМПУЛЬС  
ДЛЯ МОЛИТВЕННЫХ ГРУПП  
И ЛЮДЕЙ, СВЯЗАННЫХ  
С ОБЩИНОЙ СВЕТА МАРИИ

*«Обновите молитву  
в ваших семьях...»*

*(больше на стр.3)*



*«Дорогие дети! Призываю вас к сильной молитве. Модернизм хочет войти в ваши мысли и украсть у вас радость молитвы и встречи с Иисусом. Поэтому, дорогие Мои детки, обновите молитву в ваших семьях, чтобы Моё Материнское Сердце было радостным, как в первые дни, когда Я вас избрала, и ответом была молитва днём и ночью, и Небо не молчало, а обильно даровало этому месту благодати мир и благословение. Спасибо вам, что вы ответили на Мой призыв».*

Послание Богородицы,  
Царицы мира,  
от 25 сентября 2023 года



Ежемесячный духовный импульс для молитвенных групп и людей, связанных с общиной Свет Марии.

*Первая суббота месяца – день, когда мы духовно соединяемся: молимся Розарием, размышляем над Божиим Словом, участвуем в святой Мессе, поклоняемся Святым Дарам, размышляем над темами в газете Свет Марии.*

*Распространение этой газеты без изменений (целиком) разрешается и приветствуется. При копировании отдельных частей и их использовании в ином контексте редакция газеты оставляет за собой право согласования.*

*Приглашаем подписаться на газету:*

**[www.svetlomariino.com](http://www.svetlomariino.com)**

*Свяжитесь с нами по адресу:*

**[gospaz@gmail.com](mailto:gospaz@gmail.com)**

*В соответствии с декретом Папы Урбана VIII и постановлением Второго Ватиканского собора авторы заявляют, что не подвергают сомнению авторитет Церкви, которой полностью подчиняются. Слова «явления», «послания», «чудо» и т.п. употребляются в газете в значении личного свидетельства.*

<i>Отец Любо Куртович</i>	
<b>ПРИЗЫВАЮ ВАС К СИЛЬНОЙ МОЛИТВЕ</b>	<b>4</b>
<i>Терезия Гажива</i>	
<b>МОЛИТВА ДНЁМ И НОЧЬЮ</b>	<b>6</b>
<i>Послания на тему</i>	
<b>СИЛА МОЛИТВЫ</b>	<b>8</b>
<b>ПЕРВАЯ СУББОТА МЕСЯЦА</b>	<b>9</b>
<i>Отец Славко Барбарич</i>	
<b>УЧИТЬСЯ С НАЧАЛА</b>	<b>10</b>
<i>Свидетельство</i>	
<b>РОЗАРИЙ ВСЕГДА В МОЕЙ РУКЕ</b>	<b>12</b>
<b>ОБЪЯВЛЕНИЯ</b>	<b>16</b>
<b>ФОТОГАЛЕРЕЯ</b>	<b>18</b>

# Призываю вас к



Отец Любо Куртович OFM

В послании прошлого месяца августа Богородица говорила нам о молитве сердцем - о том, чтобы вознести свое сердце к небу, чтобы почувствовать Бога любви. При этом Она постоянно подчеркивает самую необходимость молитвы, без которой мы не можем возрастать и идти по пути обращения. В этом послании Она вновь призывает нас к серьезной и усиленной молитве, а далее обращает внимание на опасность модернизма. Идеи модернизма возникают прежде всего у нас в мыслях. Мысль - это дух. И кем именно вдохновлены мысли - Богом или сатаной - можно понять по тому, какой плод они оставляют в сердце. Мысли Божию всегда приносят сердцу мир, радость, силу прощения, веру, надежду и любовь.



# СИЛЬНОЙ МОЛИТВЕ

Мысли лукавого оставляют за собой смятение, страх, чувство вины, желание обвинять других или себя, разобщенность и разлад как в нас, так и вокруг нас. Не зря поэтому говорят: следи за своими мыслями, чтобы они не стали словами. Следи за своими словами, чтобы они не стали делами. Следи за своими делами, чтобы не стали привычками. Следи за своими привычками, чтобы не стали твоей судьбой.

Поэтому все начинается с мыслей – а они, в свою очередь, начинаются в сердце. Сами по себе мысли не грех, тем не менее, они становятся грехом, если мы добровольно с ними соглашаемся. Когда мы своей волей им поддаемся, то приобретаем опыт греха, даже не совершая его внешне. Поэтому важно наполнить сердце Божиими мыслями мира, доброты, оптимизма, веры в добро и в то, что наша жизнь – в Божией руке и все закончится хорошо.

Одним из первых посланий Богородицы в Меджугорье было: «Дорогие дети, Я пришла сказать вам, что Бог жив». Оно может казаться совсем простым и банальным, но мы видим, что множество людей живут сегодня, как будто Бога нет. Можно прожить целую жизнь, не задумавшись о Боге. Можно считать, что возможно обойтись без Него – так же, как можно не думать о воздухе, от которого мы живем. Воздух мы замечаем, только если его не хватает или нам трудно дышать – разве не так и с Богом?

Святой Павел говорит эфимиянам: «Ибо мы Им живем и движемся и существуем» (Деяния 17:28). Тем не менее, человек может ослепнуть, а его ум – зачерстветь так, что он не увидит этой истины. Сегодня мы с болью видим, что именно происходит с человеком, когда он отделяется от

Бога. Мы наблюдаем все человеческие отклонения, когда он пытается быть творцом и хозяином самому себе. Они проявляются во всех сферах человеческой жизни, но особенно в моральной, половой и семейной. Кажется, что человеку недостаточно быть мужчиной или женщиной по Божию замыслу, и он придумывает себе новые разновидности пола. Не видно конца всем возможным отклонениям, в которые бросается человек... Но все эти современные идеи подрывают саму идентичность человеческой природы и правды о человеке.

Поэтому Богородица указывает на эту опасность и зовет нас, давая нам средство в борьбе против сил зла, которые стремятся разрушиться радостью встречи с Иисусом.

Давайте примем к сердцу Ее материнские слова, которыми Она призывает нас держаться Божией правды о нас самих.

Молитва: Дева Мария, Ты, полная благодати и Божией мудрости, – возьми нас за руку и поведи путями веры, которыми прошла Сама. Ты знаешь нашу жизнь и пути, которыми мы должны пройти. Поддержи нас, Мать, особенно когда мы слабы, утомлены и готовы отступить. Благодарим Тебя, что Ты никогда не отступаешь от Своих детей. Испроси для нас благодать, чтобы мы могли защититься от всех мыслей, которые отдаляют нас от Бога, от истины и Божией жизни в нас. Пусть нас вдохновляет Твой пример постоянства в вере, а особенно в минуты крестов и жизненных трудностей. Пусть наши сердца будут устремлены к Господу, от которого исходит к нам помощь и спасение. Аминь.

# МОЛИТВА ДНЁМ И НОЧЬЮ



Терезия Гажиова

*Мария призывает нас к сильной молитве и обновлению семейной молитвы как противостоянию модернизму. Что такое модернизм? Мы наблюдаем его вокруг себя в разговорах, в средствах массовой информации, в школах, он проникает в Церковь. Модернизм учит, что христианство — это всего лишь одна из множества мировых религий. Модернизм провозглашает, что современная наука доказала, что чудес не существует. Согласно модернизму, Библия — это такая же светская книга, как и многие другие. Это уклонение от Евангелия.*



Мария учит нас всему наоборот. В Меджугорье мы видим, что чудеса случаются, что Евангелие – единственная истина, и если мы живем по нему, то Бог рождается в наших сердцах и в наших семьях. Мария призывает нас обновить совместную молитву в семьях, потому что семья осталась практически единственной школой, где мы учимся жить в вере, что Бог существует.

Давайте повторим 42-летнее учение Царицы Мира о сильной молитве. Сильная молитва — это молитва сердцем. Это молитва, которая творит чудеса, как говорит нам Мария в послании: "Дорогие дети, молитва творит чудеса в человеческих сердцах в мире".

Сильная молитва – это молитва Розария. Каждый день мы призваны молиться Радостные, Скорбные и Славные Тайны Розария. Ею является также пост по средам и пятницам. Мария говорит нам, что молитвой и постом мы можем остановить войны и природные катастрофы. Кто молится, тот не боится будущего, а кто постится, тот не боится зла. Самая благородная и величайшая молитва – Евхаристия. Это сердце Бога. Когда мы принимаем ее, живем уже не мы, но Всемогущий Бог в нас, Который приходит в Иисусе в Святых Дарах и творит чудеса. Когда мы поклоняемся Ему в Святых Дарах, мы получаем необыкновенные благодати, мы преображаемся. Мария призывает нас:

«В тишине сердца останьтесь с Иисусом, чтобы Он Своей Любовью мог изменить и преобразить вас. Когда установится истинная дружба с Ним, никакая буря не сможет вас поколебать».

25 июля 2020 года Богородица сказала нам: «Детки, возьмите в руки крест. Пусть он ободряет вас: любовь всегда побеждает, особенно сейчас, когда крест и вера отброшены. Пусть ваша жизнь будет отражением и примером того, что вера и

надежда еще живы и что новая земля, земля мира еще возможна».

Молитва со Словом Божиим – это тоже сильная молитва. Мы сами решаем, о чем будем думать. Мария хочет, чтобы наши первые и последние мысли принадлежали Богу. Она призывает нас: «Положите Святое Писание на видное место в своей семье и читайте его. Так вы познаете молитву сердцем, и ваши мысли будут в Боге».

Сильная молитва – это жертвование страдания с любовью, в единении с Иисусом. Мария делится с нами: «Я скрывала свою боль любовью. Апостолы Моей Любви, вы, кто страдаете, знайте, что ваша боль станет светом и славой. Дети Мои, пока вы терпите боль, пока страдаете, Небо входит в вас и всем, кто рядом с вами, вы даете кусочек Неба и много надежды».

Наконец, сильная молитва – это и совместная молитва. Мы сами знаем, что есть большая разница, когда мы молимся одни, а когда нас больше. Молитва должна стать жизнью – для Бога в поклонении и для наших ближних в служении.

Когда мы будем жить Ее главными посланиями, мы будем радостью для Богородицы. Она выбрала также и нас. Мы призваны отвечать молитвой днём и ночью, чтобы Небо не молчало и обильно благословляло те места, где мы живем.

Молитва: Благодарим Тебя, Небесный Отец, за Марию, которую Ты посылаешь, чтобы предупредить нас об опасностях и ловушках модернизма. Благодарим за призыв к сильной молитве и обновлению совместной молитвы в семьях. Мария, помоги нам пребывать с Тобой в молитве, лично и вместе. Охраняй наши мысли от заражения модернизмом. Помогите нам полюбить мысли о Боге. Помогите нам жить по Евангелию. Аминь.

«Апостолы Моей любви, сила молитвы, произнесенной сердцем, сильной молитвы, полной любви, меняет мир».  
2.09.2019

«Пусть ваша молитва будет такой же сильной, как живой камень, до тех пор, пока вы своими жизнями не станете свидетелями». 25.01.2013

«Будьте сильны в молитве и с крестом в руках просите, чтобы зло не использовало вас и не одержало в вас победы». 25.03.2015

«И сегодня Я призываю всех вас: будьте сильны в молитве, и тогда, когда вас одолевают искушения».  
25.03.2010

# СИЛА МОЛИТВЫ



Наша следующая молитвенная  
встреча состоится в субботу,  
07.10.2023.

**В этом месяце будем молиться за  
Святого Отца, за синод, чтобы  
Святой Дух вёл послание Церкви.**

# УЧИТЬСЯ С НАЧАЛА

Известно и признано, что любое воспитание, в том числе в молитве и дружеских отношениях с Богом, в общем, успешнее всего тогда, когда начинается вовремя и происходит в семье, при участии отца и матери, братьев и сестер, а также всего окружения, в котором растет человек. В Своих наставлениях и посланиях Богородица не могла забыть и обойти это:

*„Дорогие дети! Сегодня Я призываю вас к обновлению молитвы в ваших семьях. Дорогие дети, побуждайте самых младших к молитве и к тому, чтобы дети ходили на святую мессу. Спасибо, что отозвались на Мой призыв!“ (7 марта 1985 г.)*

Нет ничего благотворнее и обстоятельств более счастливых для естественного роста и развития ребенка, чем когда он рождается и воспитывается в евхаристической любви. Евхаристическая любовь – это та, которая отдает и дарит себя, которая принимает без условий. Это любовь, которая, как солнце, необходима для всякого роста.

Каждый человек в себе несет глубоко посеянное семя любви, веры и надежды. Это семя стремится расти и развиваться. Через это человек оказывается реализованным. Через это он делается образом Божиим, чувствует себя счастливым и становится человеком мира. Семьи, а особенно родители, которые



любят друг друга и принимают друг друга в евхаристической дарованной и дарующей себя любви, способны в этой атмосфере воспитать и детей. Тем не менее, опыт говорит нам, что сегодняшний мир полон сосредоточенности на себе, эгоизма, а значит нехватки евхаристической любви, и потому воспитание новых поколений осложнено. Особенно в связи с тем, что эгоизм внешне привлекательнее. Он больше обещает и меньше обязывает. И когда это подлинное семя не получает развития, оказывается задавленным, когда Божий образ, отпечатанный в глубине души, разрушается, человек обнаруживает всю полноту деструктивности и неправды в себе.

Не нужно бояться воспитывать детей в таком духе, в духе евхаристической любви. Добиваться этого можно общей атмосферой благополучия в семье. Ни слабости, ни ошибки, которые случаются между родителями и детьми, не проблема, потому что существует прощение, а оно – отличительная особенность евхаристической любви. И так же, как родители учат детей языку, привычкам, хорошему поведению и ведут, когда те идут к друзьям в гости, так же они могут и должны с малых лет приносить и приводить детей на святую мессу. Дети, даже не понимая, способны воспринимать происходящее и развиваться силой того, что воспринимают. Родителям, как правило, не мешает то, что дети не сразу осознают все отношения в семье, а также другие родственные или дружеские связи, – они все равно водят их с собой. Точно так же, именно по этой причине и с теми же намерениями

нужно вместе с детьми ходить и принимать участие в мессе.

Конечно, есть вопрос, как организовать службу мессы, чтобы детям легче было в ней участвовать. Мое убеждение в том, что об этом нужно не столько рассуждать, сколько, чтобы священники и те, кто готовит литургические службы со взрослыми, сами как можно глубже их переживали. Там, где интересно и полезно взрослым, так же будет и детям. С большей любовью и ответственностью, с лучшей подготовкой священников и лучшим пониманием литургической службы будут всегда находиться лучшие решения. Тот, кто переживает евхаристию по-настоящему, будет всегда видеть новое, лучшее и более подходящее выражение всему, что в ней происходит, сохраняя в то же время верность всем литургическим правилам.

Для примера представим родителей – отца и мать, которые глубоко и благоговейно, смиренно и преданно поклоняются присутствующему Христу. Их пример будет глубоко вращать в душу ребенка и в процессе взросления помогать ему находить свой центр, свою глубину, из которой нужно будет строить жизнь и создавать непосредственный контакт с Богом и ближними. Что значит для маленького ребенка, когда он видит, что люди, протягивая руки, предлагают друг другу знак мира? Или когда отец и мать благоговейно приступают к святому причастию? Или когда идут на исповедь? Все это глубоко воздействует и формирует душу ребенка, и тогда он остается открытым и готовым к постоянному сотрудничеству с Богом.



# РОЗАРИЙ ВСЕГДА В МОЕЙ РУКЕ

Непрерывная молитва Розария и пост за мир – инициатива, которая зародилась в Медjugорье 1 октября 2014 года благодаря посланиям нашей Небесной Матери, Которая неоднократно призывает нас к молитве и посту, давая ответ, что так можно остановить войны и природные катастрофы.

С Божьей помощью и благодаря многим тем, кто откликнулся, мы вступаем в десятую годовщину искреннего призыва к Богу о мире. Когда мы молимся и постимся за воплощение намерений и планов мира Богородицы, Бог действует через Деву Марию там, где это больше

всего нужно и устраивает все наилучшим образом.

С радостью делимся с вами краткими свидетельствами тех, кто длительное время объединяется вместе с нами в молитве и посте за мир. Благодарим всех, кто с открытым сердцем дарил свое время и продолжает это делать, соединяясь с Небом в молитве за мир, благодарим всех, кто жертвовал пост, испрашивая драгоценный дар мира.

Давайте объединяться в молитве и в дальнейшем!

С любовью, верой и надеждой – молитвенная община "Свет Марии"



Слава Иисусу и Марии!

"Прошу вас: призывайте всех к молитве Розария! Розарием вы сможете победить все беды, которые сатана хочет навлечь на Католическую Церковь! Все священники, читайте молитву Розария! Посвятите свое время Розарию!" (Послание Богородицы, 25 июня 1985г.) 1 октября 2014 года община "Свет Марии" начала круглосуточную молитву Розария. С большой радостью и любовью в сердце я присоединилась к этой молитве в намерениях Богородицы. Ведь Богородица неоднократно призывает молиться в Ее намерениях. Мне захотелось привлечь как можно больше людей к этой молитве. И мне это удалось.

Когда приближается время часовой молитвы, я с особым подъемом сердца, радости и любви начинаю молиться, понимаю, что не одна, что со мной Богородица, а также что в это время молятся еще несколько человек, и мы прославляем вместе Бога-Творца.

Молитва Розария – это моя любимая молитва, это жизнь с Иисусом и Марией. Розарий всегда в моей руке, я молюсь по дороге, в транспорте, всюду, куда бы ни шла. Розарий в моей жизни совершил много чудес. Я очень люблю молиться Розарий и даже практикую 1000 "Радуйся, Мария" на праздник Пресвятой Девы Марии.

Стефания

Иногда я сам размышляю над тем, как изменилась моя жизнь после того, как я постоянно (ежедневно) начал молиться Розарий. Изменилась жизнь не только вокруг меня, но изменился и я сам – и в моей душе наступило спокойствие, уверенность, что все будет хорошо при условии, если и сам буду добрым. Ведь сколько доброты и любви изливают на нас Бог явлениями нашей Небесной Матери – Девы Марии.

Читая послания Богородицы в Меджугорье, начинаешь понимать сколько любви и доброты дарит нам Дева Мария и какая это большая поддержка для наших "слабых" душ. Богородица предупреждает о том, чтобы мы не упали, не оступились, были терпеливыми. Так что я могу сделать и сказать? Даже мысли анализирую. Поверьте, мне очень нелегко. Долго жил в "дружбе" с нынешним миром. Поэтому не дают мне покоя мои привычки. "Атакуют" отовсюду, но я на все свои "неправильные" мысли улыбаюсь в душе и начинаю молиться. Лучше всего взять четки и начать молитву от души. Какие радость и спокойствие наступают! Даже начинаешь себя увереннее чувствовать. Самое важное, молиться от сердца, от души, а не "стишки рассказывать". Ведь молитва – это диалог. Поэтому давайте молиться, молиться, молиться. Нас слышат. Спасибо. Слава Иисусу Христу!

Сергей Власюк

# 33-ДНЕВНАЯ ПОДГОТОВКА

К ПОСВЯЩЕНИЮ СЕБЯ

ПРЕСВЯТОЙ ТРОИЦЕ

ЧЕРЕЗ РУКИ ДЕВЫ МАРИИ

*Дорогие друзья!*

*05 ноября мы начинаем  
33-дневную подготовку к  
посвящению себя Пресвятой  
Троице через руки Девы Марии, и  
завершаем в Торжество  
Непорочного Зачатия Девы  
Марии, 08 декабря 2023 г.  
Приглашайте своих друзей,  
знакомых.*

*Больше информации на сайте:  
[www.svetmariji.ru](http://www.svetmariji.ru)*



# Непрерывная молитва Розария и пост о мире

*Начались 1 октября 2014 года.  
С Божьей помощью, и с помощью  
многих, кто отозвался, они  
продолжаются по сегодняшний  
день. Когда мы молимся  
и постимся за исполнение  
намерений и планов мира  
Богородицы, Бог действует  
через Деву Марию там, где это  
более всего необходимо и самым  
лучшим способом.*

*Присоединяйтесь  
к нам и Вы!*

[www.mir.com.hr](http://www.mir.com.hr)










Община СВЕТ МАРИИ – частное объединение верующих. Участники стремятся, следуя жизни Девы Марии, нести Свет – Иисуса современному миру, молиться и жертвовать ради осуществле-ния Божиих замыслов спасения в наше время посредством Девы Марии. Больше информации:

[www.svetmariji.ru](http://www.svetmariji.ru)

Молитвенные группы обычно встречаются раз в неделю на молитву Розария в намерениях Девы Марии и о нуждах ближних, размышляют над Божиим Словом, посвящают себя Непорочному Сердцу Девы Марии.



## 22. МЕЖДУНАРОДНЫЕ ДНИ ДУХОВНОГО ОБНОВЛЕНИЯ ДЛЯ СУПРУЖЕСКИХ ПАР

Дорогие друзья, приглашаем вас принять участие в Международных днях духовного обновления для супружеских пар, которые пройдут в Меджугорье 08-11 ноября 2023 г.

Тема : «Вот Мать Моя и братья Мои» (Мф 12:49).

Больше информации на сайте:  
[www.svetmariji.ru](http://www.svetmariji.ru)



«Спасибо, что вы ответили  
на Мой призыв!»



СВЕТЛО МАРИИ - интернет-газета. Ежемесячный духовный импульс для молитвенных групп и людей, связанных с общиной Свет Марии.

Если вы желаете финансово поддержать деятельность общины Свет Марии, это можно сделать переводом на счет:

Название получателя: **SVETLO MÁRIINO, n. o.** Банк: **Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank)**

Номер счета: **5058517603/0900** IBAN: **Sk540900000005058517603** BIC/SWIFT: **GIBASKBX** IČO: **45743304** Бог вознаградит!